['ocynapctBenHoe GroKkeTHOE 00meobpaszoBarenbHoe yupesxaenne Camapcekoii obnactu
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IIPOBEPKH HIKOJIBHOM CTOIOBOH KOMHUCCHEN 110 KOHTPOJTIO OPraHU3allHH THTaHHs! 00y 9al0IHXCsl
oT 2. /4. A27% rona

Komuccus B cocTane:
WIP Pl = LGt gty et
ﬁwfrngﬂfff;l A = Opnd - 2D hecesiirepeced

COCTABHJIM HACTOMAIIHH aKT B TOM, YTO /£ ec v tr £ cr & B /628 B » 7&1/-(/5
ObLUIa TPOBEICHA MTPOBEPKa Ka4eCTBA IUTAHUs B LIKOJILHON CTOJIOBOM.

Bpemst nposepku: 20 muH. (1 6osbiias nepemena)

B xo/1e npoBepKH BBISBIIEHO:

Hanpasnenue npoBepku Pesynbrar

2
Temmneparypa nogauu 611011 LLO 222l iy P Fosglonss
BecoBoe cooTBeTCTBHE 01101 C2 o6 pm 237l
BkycoBble kauecTBa roToBOro 6J10/1a BB poirsie. s s
CoOTBETCTBHE NPUTOTOBIEHHBIX OO ol
YTBEPIK/ICHHOMY MEHIO Loe z,,b/{/)m f’-u-t/;’fm

r/d

OpraHu3aius MTUTaHUS
r ;
[flf,a? v U] scpfipeite [hidesisrigln ) PAatlilocfteer b
7 7 V7 e =73 7 e v
harnee (Jf'{\.w O meeOf (OYpPacr , o4BMAKXG1 b OBl L RO
a 'y ) . I’ 7 v g P 7
Véers € CopPoer 5 g2 HgefCtetet Aot

[TPEJUTIOXXEHMWS:

1) A
2)
3)

' o
C aKTOM KOMHCCHH O3HaKomjieHa : 24 /7 2% 1oBap Jg‘ﬂﬂ

JlaTa MOJNMUCH

HOJIHHCB YJICHOB KOMHCCHH. g
Alv/- //z.fuﬁf{_ V4
5% i / SocoFtecenrte C.4& /
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[Ipunoxenue 2
K MP 2.4, 0/£0-20

(I)opma OLCHOYHOI'O JIHCTA

Hara npoBeneHNs IPOBEPKH:
WuyuuatiuBHas rpynmna, IpoBOAKBILAs IIPOBEPKY:

Bompoc ' | Ma/mer

1 HMeetcs nu B opranusanuy MeHo?
A) 5a, A BceX BO3PACTHBIX TIPYNI H PEXHMOB (YHKIMOHHPOBAHHA e
OpraHu3alHH
b) na, Ho Ge3 yyera BO3pacTHBIX rpynn
B) Her

2 BoiBe1eHO 11 NHKIHYHOE MEHIO JUIS O3HAKOMJICHHS pouTeneii i aeteif ?
A) na Vv
B) ner )

3 BeiBe1eHo /i exXeTHEBHOE MEHIO B yI06HOM [T 03HAKOMJIEHHS POJHUTENeH H aeTei
mecte ?
A) na vV
b) ner

4. | B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 6110117
A) n1a, o BceM JHAM v’
b) HeT, HMEIOTCS OBTOPBI B CMEXKHBIE JTHH .

5. | B Menio oTCyTCTBYIOT 3amperneHnsle 6110a U IPOIYKTHI .
A) na, 110 BceM JHAM v
B) HeT, MMEIOTCA TOBTOPBI B CMEKHBIE IHH

6. | CoorBeTcTBYeT JIH perinaMeHTHPOBAHHOE HK/IHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO IPHEMOB IHIIH
pexiMy QyHKIHOHHPOBAHHA OpraHH3aliu?
A) na ’ v
b) met B

7. | EcTh 11 B OpraHM3aLiy IPHUKa3 0 CO3NAHHH H NOpPsJIKE paboThl GpaKepaKHON KOMHUCCHU?
A) na ’ o = v
B) ner e

8 | Or pcex s napTHit NpUroTOBIEHHBIX 60/ cHUMaeTcs Gpakepask?
A) na ' . v
B) vor

9 | Beronanues i GakTh! He J0MycKa K peann3anuy 6.0 H POTYKTOB 10 Pe3y/bTaTaM
pabc ru1 OpakepakHOH KOMHCCHH (32 IEpHOJ He MeHee MecAna)?
A) et Vv
b) /1

10 | Co wubl 1 YCIOBHS [UIS OPraHU3alMU IHTAHHS JTel ¢ y4eToM 0COGeHHOCTEH
3101 OBbs (caxapHbIi 1HabeT, MHINEeBLIe A/Ieprun)?
A) n1a v
b) ner

11| Ip o ommtes au yGopKa IOMEIUEHHH 10C/IE KaXI0r0 NpHeMa NUIH? Vv
A) )
B) ner

12 | Ka' “rseniio au npoBeeHa yGopKa moMeLUeH H U pUeMa ITHIIH Ha MOMEHT paboThl
KO 'CCHH?

A) A

| V
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B) Her . l

13

06Hapy}KHBaJIHCB JIA B MIOMEILEHHUAX IS MpHeMa ITHIIH HACEKOMBIE, TPBI3yHBI H CJIEIBI

UX KHU3HEAEATENHOCTH?

A) HeT

v

b) na

14

Co3/1aHBI JIH YCJIOBHS JUIst COOIIOACHHSA ACTEMH IIPABHII JIAYHOM THTHEHBI?

A) na

v

b) ner

15

BELIBIUIACH /1 3aMeYaHHs K COOIIOEHHIO 1eThbMH NPABUJI JIHIHOH TUTHEHbI?

A) et :

v

b) na

16

BBIABJIAIIACE JIH [IPH CPABHEHHH PEATH3yeMOro MEHIO ¢ yTBEPKIACHHBIM MEHIO daxTsl

UCKJIHOYEHHA OTACJIBHBIX OO U3 MEHIO ?

A) HEeT

v’

b) na

1

ViMenu 1 haKThl BbLAAYM JETAM OCTHIBIIEH MUy ?

A) Her

b) na




